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részére vonatkozó összes 

dolgok mtezendők.

Kiadó:
a Réezvény-nyomda.

Felelős szerkesztő :
Ifj. TÓTH ISTVÁN.

Szeresd az „ottlion“-t.
A bölcsek állittása szerint, a földi 

boldogság nagyon kis helyen megfér. 
S midőn ezt mondtak, bizonyara a 
családi boldogság tűzhelyére, az édes 
otthonra gondoltak, amely minden bá­
natával és szenvedésével is az egyet­
len hely, hol az ember nyugalmat, 
örömet es vigaszt talal. Lehetnek az 
eleinek fényes, irigyelt állásai, de mind 
elhalványulnak a boldog otthon előtt. 
Az emberi társas életnek minden va­
rázsa e fogalomban összpontosul.

Némelyek rabságnak nevezik ugyan, 
de edes es nemes rabság az otthon, a 
melynek lanczai nem terhesek, fajdal­
mai könnyen elviselhetök s boldogsága 
minden fogalmat fölülmúl.

A családi elet fészke az erények­
nek iskolája a serdülő jellemnek s 
művelője a tudománynak. Ez a kis kör 
— az edes otthon — sok nagy eszmét 
adott a világnak, sok tudást es láng­
elmét az emberiségnek, mert a tudo­
mány és erény csak a kis világban el 
es működik; Azért a családi (tletet, az 
otthon becset társadalmi szempontból 
kell megítélnünk.

Tudvalevő, hogy az angol — a 
világ legműveltebb nemzete - mily 
magasztos, tiszta fogalmat bírja az ott­
hon becsének.

Nincs is sehol a földkereksegen a 
családi életnek oly fönsege s nagy er 
teke, mint Angliában.

Mikent az ég csillagai egyen kint 
is szelíd fényt árasztanak az ej sötété­

ben, mégis együtt, közösen űzik el a 
nyomasztó homályt, ügy a társadalmi 
életben is az egyes csaladok elkülö- 
nözve bar, de együttes működés által 
terjesztenek boldogitó fényt az cinbe 
riségre. Mert a szép családi elet pél­
dájával vonz, vigasztaló képével lelke­
sít s egy szelíd törvényt hirdet, ami a 
Teremtő szivéből aradt ki, midőn em­
bert es csaladot alkotott. A boldog 
otthon a társadalom szive, mely fényes 
bizonysága a fensőbb es magasabb 
rendeltetésének.

Csak az az ember lehet hasznos 
tagja a társadalomnak, kinek otthona 
van s aki szereti az otthonát.

Féld az ember, kinek nincs ott­
hona, — mondja egy angol iró.

Elveszett ember az, kinek nincs 
köre, hol erdek nélkül szeretik nincs 
vilaga, hol boldogságot találhat s nincs 
tűzhelye, melynél az elet nagy hide­
gében, az emberek szivtelensege mellett 
melegedhet. Meg feldúlt boldogsággal 
is jobb az otthon, mint az elhagya- 
tottság.

A mai társadalom szomorú képet 
mutatja azon nézetnek, mely az ott­
hont nem becsüli érdeme szerint. Bi­
zonyara figyelmet érdemlő jelenség, 
hogy az emberek ma házon kivül s nem 
a családban keresik a szórakozást, az 
örömöt s a boldogságot.

Egy néma átok nehezedik a mai 
társadalomra, a melynek nyomása alól 
mindenki szabadulni törekszik. Kerüli 
otthonát s akkor boldog, ha öveit 1 
távol van. A családi életnek egykori 

varázsa elveszett. Az emberek boldog 
ságot keresnek, de az idegenben, az 
otthon gondolata kínzó rabság, mely­
től mindenki szabadulni óhajt. Miiül 
más világot keres

Az otthon csak a kimerült kedé­
lyeknek menhelye. S ez szüli ama szo­
morú jelenségeket, mik a társadalmi 
életben naponkint fölmerülnek, de eze­
ket jobb hallgatással mellőzni.

De hol van a családi életnek az 
az édes varazsa, mely a messze vidék­
ről, sőt a hatalom polczaról is haza 
csalta az érző embert otthonába?

Tálán teljesen megszűnt, elenyé­
szett?

Nem, csak eltompult
Hiszen a család szeretete, az edes 

otthonhoz való ragaszkodás, velünk 
született érzés, mit a Teremtő adott. 
Varázsuljuk azért vissza az otthon vi­
lágát s szeressük azt.

A családi elet néma csendje, a 
békés otthon, a meg yugvásnak és a 
boldogságnak székhelyé.

Ne keressünk tehat inas világot, 
csak azt, mit az otthon ad, s igy hasz­
nos tagjai leszünk a társadalomnak.

Mert csak az vihet igazan a tár­
sadalomnak, az tölti be itt e földön 
nemes hivatását, a ki otthonát szereti.

Dr. Sandula Imre.

Gazdasági vita-előadások.
A Kecskemét-vidéki Gazdasági Egye­

sület áltál rendezett gazdasági előadások 
a Kecskeméti Gazda kor helyiségeben f

T A H C Z A.

Kutyás nenne.
Irta Telekes Béla.

(Folyt, és vege.) 3

Nagygyorsan befordul a vén Deino- 
terné — elgyötört arczán boldog mosoly­
gás villan át s a köveik ző pillanatban 
— négy kis kutya ugrálja ót korül. Lat­
szik. hogy öreg mar mind a négy. Egy 
mást eldöntve, egymáson áthengeregve 
úgy törekszenek hozza, kezét, ruháját 
úgy igyekszik megnyalni mindegyik. A 
vén asszony alig bir velők, lekuporodik 
a földre közéjük, nevükön szólonga ja, 
simogatja őket, emberi szóval nem beszél 
hozzájok, csak valami érthetütlen gügyö­
géssel, úgy beczézi mind...

Bútorfélének nyoma sincs a házban. 
Esztendők óta, lassankint úgy vált ez a 
kétszobás házikó mind üresebbé. Először 
az emberek kerültek ki belőle, aztán 
esztendeiről-esztendőn* a bútordarabok, 
miden holmi sorra egymásután. Úgy élt 
itt napról-napra a vén Demeterné, egyre 
szaporodó kutyáin kivül mm törődve 
mással semmivel. S végül aztán úgy kez­
dődött pár hete a mostani gyászos állapot.

Az eg\ ik szobában, a sarokban valami 
szalmazsák. Ruharongyok rajta. A falon 
egy két kevésbé rongyos szoknya meg 
kabát lóg. A ma-ik sarokban gyalulatlan 
deszkából való lada all, rajta egy csorba 
korsó, húrom cser- ptany-r száraz k- nyer- 
darabok cs holmi ipr<»-ag. Ez a ven He 
meterné szobája

A másik >zobaban. ahonnan nehéz, 
fojtó szag arad szét, négy öt rongyos 
matrácz hever a földön Ez a kutyák 
heh e.

A padlozatl. n pitvar közepén pedig 
kis halom cincik dik, rajta utszéli virá­
gokból s fiiból font koszorúcskák herva­
doznak. A néhai kutsak közös sírja az. 
Csupa piszok, csupa nyomorúság az egész 
kaliba es mivel az adója esztendőkön át 
immár az értekénél is nagyobbra szapo 
rodott, most többé ezt a kis kunyhót sem 
mondhatja mar a magáénak a ven De­
meterné.

♦

A reggeli nap mar jo ideig besüt a 
poros ablakon. A kutyák még alusznak. 
Demeterné is ott fekszik még a szalma 
zsákján azonmód, amint tegnap délután 
odadölt. Egész éjjel nem tudott aludni, 
bár tegnap óta oly m héz a feje, amilyen 
még eddig sohasem volt. Valami nyomasztó 

kábultsag úgy bénítja meg egész testet ; 
csak fekszik mozdulatlanul s ug\ nézi 
révedezve bambán, hogyan alszanak a 
kutyái. Tegnap óla egyre csak azon jár 
az esze, hogy reggel, ha kissé m •gerő>o 
dik, sorra látogatja majd a szomszédokat 
s összetett közzel fogja kérni ók t, fogúd 
mik hazukba az ő négy kutyáját. Hiszen 
olyan j" állatok . .és erre az esztendőm* 
már nem is kell fizetni érettük . . . Az 
utolsó bútordarab árán váltotta meg a 
bárczáikat . . . Mindezt újra s újra el­
gondolja, d ' azért még mindig fekszik, 
fekszik tovább.

Egysz rre csak kopogtatnak az ajtón 
A kutyák fölriadnak s ugatni ke 

dem k. A vén Demeterné egy ideig csak 
hallgatja veszteg a nagy hirimit, aztán 
nagynehezen föltápászkodik s az ajtóhoz 
czammog.

Ki a/? - kérdi ij Itségt51 Iful
hangon s majd hog\ össze nem rog).

— A hatóságtól mondják kivül, 
nyissa ki csak azt az ajtót, Demoterne 
asszony, di* hamar, mert nem igen érünk rá.

Reszkető kézzé forgatja meg a 
kulcsot a zárban, csititgatóan rá rászól 
kutyáira s bebocsátja a hatoság emberét.

— A mi irománya, apró holmija 
van, szt'dje össze hamar, — szol a biz- 

Társ-szerkesztő : FőmunkaUrs .
SZ. KOVÁCS
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deczember hó 9~én — vasárnap — d. u. 
4 urakor tartatnak következő tárgyakkal:

1. A helyes szántás és vetés belter­
jes földmivelésben, gabona* és takarmány­
félek * * inelése; lóhere és luczerna takar­
mányozás czélszerüség szempontjából a 
kei? közti különbség kifejtése; a esala- 
made-félck használása; a zölden elvermelt 
takarmány alkalmazása és etetése.

B* vezető előadásra felkéretett : Gras- 
selli Mikl'-s állami földm. iskolai igazgató.

2 Mezőgazdasági gépek használása 
és berendezése kis gazdaságban.

Bevezető előadásra felkéretett, a helyi 
gazdasági viszonyok alapos ismerője, 
mint r» gi tapasztalt gazda: Szappanos 
El* k. a Gazda-kör elnöke.

Előadások nyilvánosuk lévén, gazda* 
közunségünk minél számosabb megjele­
nésre felkeretik.

Kecskemét, 1900. évi decz. 8.
Az elnökség.

♦

Nem tudjuk mcgállani, hogy ehhez 
a hivatalos értesítéshez néhány sor meg­
jegyzést ne főzzünk.

Halnak a víz az eleme, a mienk pe­
dig az, ha közgazdasági kérdésekről eshe- 
tik szó. Mert hat a m uguzdasagi bajok 
kevesbitésével is közgazdasági életünk 
javulását várhatjuk és a ki ez irányban 
tesz valamit, ezt nekünk támogatni köte­
lességünk.

A Kecskeméti Gazdasági Egyesület 
hivatásának magaslatára kezd emelkedni, 
a mikor a gazdatársadalmat cselekvésre 
ösztökéli. Jo nyomokon indul el, a mikor 
az elmélet mellett a gyakori tapasztalat­
nak is tért enged. Igen nagy előnynek 
tartjuk, hogy gazdatársainak gyakorlati 
tapasztalatait vállalkozott elmond ni Szap 
panos Elek, a Gazda kör elnöke, a ki e 
tekintetben hivatottsággal bir. Az ő élete 
lefolyása már tanulság. A mai kor vív­
mányait ő csak annyiban becsüli, a meny­
nyiben azt föl lehet használni any .gi elő­
nyök kinyerésére. Praktik: - inbrr. a ki 
sok okos tanácsosai szolgálhat, hogy mi­
ként kell összekötni az elméletet a gya­
korlattal.

tos, — szedje csak össze s jöjjön szépen 
velem.

— Szent Isten, hová? Minek? — 
dadogja Demetérne.

— Sohse ijedezzék annyira, jó asz- 
szony. A szegények házában csak jobban 
ellakhatik majd, mint jt;.

— De a kutyáim, a kutyáim . . .
— Azokról B gondoskodtunk mar... 

Tessék esik készülni.
— Oh. mégis, mégis . . . az isten 

szerelmére, biztos ur . . . csak egy kis 
időcskét engedjen még nekem . . . csak 
a szomszédokat hadd kérhessem .... 
istenem . . . istenem.

S azzal kapja magát s kifelé botor­
kál az ajtón. A kutyák utána.

De alig jut öt-hat lép snyire. hirte­
len visszatántorodik : az utón szürke 
ketreczcs taligajaval ott varakozik a gyep­
mester s az egyiu kutyának a nyakán 
ime egy kettőre mar ott feszül a hurok ...

Nagyot sikolt a ven Detneterné. 
Karjavai kets^gbecsetten nyúl a vergődő 
altat felé.

A szomszédból három kölyök épp e 
pillanatban kezdi rá s ordítja torka- 
szakadtabol :

— Kutyás nenne, hau, hau, hau . . 
Demeterné pedig hirtelen el vágó­

dik a földön, kétszer-háromszor meg 
levegő után kap, nagyot vonaglik es 
vége neki.

Példájára bizonyara föl fognak buz- 
dulni mások is, igy a népies előadások a 
Gazda-körben érdekeseknek Ígérkeznek.

Ezen az utón induljunk el a boldo- 
gulhatáshoz. Azzal nem sokat segítünk 
magunkon, ha a hanyatló búzaárak miatt 
panaszkodunk. Igyekezzünk azon, hogy 

I belterjes gazdálkodásra térjünk át és 
uj jövedelmi forrásokat nyissunk, ha bol­
dogulni akarunk.

Adomány a vakok számára.
A sikeinémak cs vakok helybeli in- 

l tézetében — ahol a siketnémáknak be­
szédre való tanítása már szeptember 10. 
óta folyik — folyó h<» 15-én a vakoknak 
kosár- és szék fonásra való tanítása is meg­
kezdődik. Hogy a vakuk tanítása hama­
rább meg nem kezdődhetett, abban azon 
körülmény szolgált akadályul, hogy’ a 
helybeli intézet ellátást néni ad a növen­
dékeknek. hanem azokat az igazgatóság 
a varosban helyezi el s az ellátási költ­
ségeket a szülők tartoznak fedezni, mind­
addig. amíg a mesterségben kiképzett vak 
maga megkeresi kény (‘rét.

Ezen szerencsétlen embertársaink pe­
dig majdnem Kivétel nélkül oly szegény 
szülők gyermekei, a kik az ellátási Költ­
ségeket egy, vagy legfóllebb másfél évig
— ameddig a kiképzés tart — sem ké­
pesek fizetni. A nemes szivü emberbará­
tok vannak tehát hivatva arra, hogy a 
szerencsétlen vakuk szegény szülői he­
lyett — a kiknek maguk szamara is elég 
a mindennapi kenyeret megkeresniük — 
társadalmi utón gondoskodjanak azoknak 
ellátásáról.

A helyi intézetnek f» lügyelő-bizott­
sága mar meg i- indított ily nemes czélu 
mozgalmat, de hogy e nemes szándék 
kellő eredményt szüljön, ahhoz idő kell. 
Az intézet igazgatója a vakok budapesti 
országos intézetéin k igazgatójához fordult 
azért kérelmével, hogy a helyi intézetet 
a kezdet nehézségéi között anyagilag tá­
mogatni szíveskedjék.

Es az országos intézet nemes leikü 
igazgatója Pivár Ignácz — a kit ellensé­
gei az utóbbi időben anny ira meghurczol- 
tak s a ki igaz szívből szolgálja ezt az 
ügyet, melynek vezetője — intézetének 
megt ikaritott kiadásaiból, az Osztrák- 
Magya. bank áltál a vakok budapesti in­
tézetében tett 201 Cm) koronás „Ferenci 
József jubiluris alapítvány** ez évi ka­
matait 860 koronát — juttatta a helyi 
intézet igazgatósagának ke/« íli ■/ a vakok 
segélyezésére.

A nemes lelkű igazgató adománya
— a ki a vezetése alatt élő intézet ter­
hére meg más nemű segélyeket is helye­
zett kilátásba — lehetővé tér lu gy a 
vakok ipari kiképeztetése, a heiy i intézet­
ben is megkezdődhessék.

Vajha a nemes péida varosunkban 
is lelkes követőkre találna!

—ó.

HÍREK.
— decz 8.

— Szives elnézését kérjük a t, elő- 
fizetőknek, hogv a kettős ünnep miatt 

. hétfőn lapot néni adunk. A legközelebbi 
lap kedden reggel jelen meg.

— A népszámlálás előkészítésére a 
törvényhatósági közgyűlés kebeléből vá­
lasztott bizottság ma délelőtt Bagi László 
főjegy ző elnöklete alatt ülést tartott. Elnök 
bemutatta a keresk. miniszternek az utóbbi 
napokban küldött körrendeletéit, ismer­
tette a módokat, a melyek szerint a január 
lén foganatosítandó összeírásnak tör­
ténnie kell. Apró részletében is teljesen 
kidolgozott tervet mutatott be ugyanő a 
bizottságnak és azt változtatás nélkül el­
fogadták. A jelentkezett 169 egyén közül 
kiválasztották a 88 számlálóbiztost, 15 
pótbiztost, akikre akkor lecz szükség, ha 
a rendes összeíró biztosok bármi okná! 
fogva akadályozva lennének a teendők 
végzésében. Megállapittatoll az is, hogy 
e hó 23-án, vasárnap délelőtt és délután 
a közgyűlési teremben a 88 számlálóbiztos 
és 15 pótbizlos, továbbá a felügyelő bizott­
sági tagok összejönnek és a kitanitást az 
elnök foganatosítani fogja. Eltart ez egész 
napon át, mert nem könnyű dolog lesz 
most jó összeírást teljesíteni.

— Választás. A II. választókerület­
ben elhalálozás folytán két törvényható­
sági bizottsági tag helye üresedett meg. 
Holnap, vasárnap, ejtetik mega választás. 
Ebben a választókerületben választási jo­
gosultsággal bírnak a IV. és V. tizedbeli, 
valamint a Vacsi és Körösi hegyük, to­
vábbá a Tatája, Urrét és Borbás puszták 
választói. Választási hely: a volt ezredesi 
laktany a épület. Választási elnök : Nagy 
Lajos ügyvéd, h. elnök Sárközv Pál. — 
Szavazni lehet reggel 9 órától délutáni 4 
uráig. A függetlenségi 48-as párt kör dr. 
Huszár Dezső ügyvédet és Nyirády László 
kereskedőt jelölte. A szabadelvű párt itt 
is mellőzi a pártpolitikát, hanem Grasselli 
Miklós gazd. isk. igazgatóra és Nyirády 
László kereskedőre adja le szavazatát.

Helyszíni szemle. Hetekkel ezelőtt 
említettük már, hogy az államvasutak 
Budapest balparti üzlet vezetősége panaszt 
emelt a közigazgatási bizottságnál, hogy 
a körösi hegyben szőlőbirtokkal rendel­
kező tulajdonosok a pályatestre kijárókat 
készítettek és ezeknek elzáratását kérte. 
A közigazgatási bizottság a helyszíni 
szemle elrendelését szükségesnek tartotta, 
kebeléből Bagi László főjegyző elnöklete 
alatt Papp Sándor és Gvőrfíy Balázs 
tagokat, valamint Sándor István jegyzőt 
küldte ki. ügy halljuk, hogy a helyszíni 
szemle csak az ünnepek után fog meg­
tartatni. De azt is halljuk, hogy a ki­
járókat valószínűleg továbbra is tűrni 
fogja a v. sut igazgatósága.

— Hazassagkötes. Csenky Ferencz 
m. kir. államvasuti tiszt Budapestről, ma 
délután kötött házasságot Szentkirályi 
Tóth Mariska kisasszonynyal, Szentkirályi 
Tóth Ferencz birtokos, törvényhatósági 
bizottsági tag kedves leányával. Nász­
nagyok voltak: dr. Kovács Pál jogakad, 
igazgató es Pollini Elek m. kir. allamvas­
úti főellenőr.

— Nepies előadások. A Pestvárme­
gyei Gazdasági Egyesület a tél folyamán 
is tartat népies előadásokat a vármegyei 
községekben. E hó 22-én Uj Kecskén lesz 
ilyen előadás, a mely alkalommal Kecs­
keméti Géza szőlészeti és bo ás .ati fel­
ügyelő. a Miklos-telep igazgatója tart elő­
adást a szőlőmivelésröl. a gyümölcsterme­
lésről pedig Bajnóczy Károly főkertész.

— Színházi műsor. Vasárnap: „Felhő 
Klári", A) bérlet; hétfő: „Váljunk el", 
B) bérlet; kedd: „Tartalékos férj", C) 
bérb t; szerda : „Talmi herezegnő", A) 
bérlet; csütörtök : „Frou Frouu, B) bérlet ; 
péntek : „Madarász", féiheiyárak; szom­
bat : „Suhancz", C) bérlet.
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— Öngyilkos képezdei tanuló. Egy meg­
gondolatlan tett miatt egy IV. éves képei­
déi tanuló öngyilkos lett. Körösön három 
képezdész kisebb csínyt tett, e miatt el­
jöttek hazulról. Czéltalanul mentek, vélet­
lenül éppen Kecskeméten is megállapodtak. 
A vasúttal szemben levő Pápai korcsma­
üzletében voltak és közösen elhatározták, 
hogy mégis csak jobb lesz, ha vissza 
mennek és bocsánatot kérnek a tanárok­
tól. Egyik közülök, Kuli J , kiment és 
minden szó nélkül meglőtte magát. — 
Meghalt.

— Fölvilagositásul. Mai lapunkban 
kifakadtunk a sertéskereskedők el en, kik 
alattomos módon árulkodnak Kurcz ál 
lami kér. állategészségügyi felügyelőnél 
és nagyban hozzájárulnak a tarthatatlan 
helyzet további fentartásához. A mi ke­
mény kijelentéseket használtunk, abból 
egy jöttét sem engedünk, azt mind főn­
tartjuk most is. Félreértések kikerülése 
végett azonban ki kell jelentenünk, hogy 
a sertéskereskedők alatt mi nem azokat 
értettük, akik egyúttal hizlalók is. hanem 
azokat, akiket a nép igy ismer : knpeczek. 
Ezekkel a kupeczekkel még meggyűlik a 
bajunk, mert mi annak a sok ezerre menő 
közönségnek az érdekeit védelmezzük, a 
mely közönség tűr és szenved vagy a rend­
őrhatóság vagy a kupeczek túlkapásai 
miatt.

— Reklám. Mai postával a kövotkező 
sorokat kaptuk

Tekintetes Szerkesztőse^!
Kérem b. lapjában közölni a követ­

kező hirt :
Az ev. ref. templomban ma vasárnap 

Barkasz Kálmán K. K. Félegyházai ev. 
ref. h. lelkész prédikál.

K. K. Félegyháza 1900. decz. 7.
Park ász Kálmán

ev. ref. h. lelkész
(Tiszteletes ur. a prédikálásával tűn­

jék föl, ne a reklamirozással.)
— Bűnügyi statisztika. A rendőrható 

ság összeállította a műit hónapról veze­
tett bú- _ Misztikát. Összesen 84 bűn­
eset v«»lt Személybiztonság megtámadta- 
tott 16 esetbm. 68 esetben pedig a vagyon 
biztonság. Ezek között volt 31 lopás vétség 
és 28 lopás büntette, rablás pedig 2. — 
Belterületre esett 54 eset, külterületre pe­
dig 30. Az elidegenített tárgyak értéke: 
44 esetben 1—40 korona között váltako­
zik. 13 esetben 40—80 korona között, 8 
esetben 80 koronán felüli volt. Tettesek 
47 esetben ismeretesek, 37 esetben kinyo­
mozhatok nem voltak Elidegenített tár­
gyak 18 esetben megkerültek. Gyanú vagy 
rajtakapás utján kérdőre vonatott 22 férfi 
és 6 nő. Ezek között 12 rovott előéletű, 
16 büntetlen előéletű, — Összesen 2 egyen 
adatott át a kir. törvényszéki vizsgálóbi 
rónak.

— Vizsgára készül. Salamon Henrik, 
a számvevőségnél alkalmazott írnok folya­
modik a közgyűléshez, hogy miután csak 
Vili, osztályról tud fölmutatni bizonyít­
ványt, ö pedig ezzel a képesi! ssel nem 
igen haladhatna, le akarja tenni a felső 
keresk. iskolai vizsgálatokat is, erre 4 
hónapi szabadságidő engedélyezését kéri. 
A termes megadhatonak véleményezi, mert 
a helyettesítés költségtöbbletet nem okoz.

— iparhatosagi megbízottak. Az 1884. 
évi XVII. t-cz §-a értelmében az első 
fokú iparhatóság mellé az önálló keres­
kedő és iparosokból évenként 20 ipar­
hatósági megbízott lévén választandó, a 
volt földmivelés-, ipar- és kereskedelem­
ügyi minisztérium 52221—1885. sz. ren­
deleté értelmében a választás megejtését 
folyó 1900. évi deczember 21-ik napjára 
az ipartetület helyiségébe tűzöm ki.

A választ s kezdetét veszi 1900 évi 

deczember 21-én délután 2 órakor és tart 
mindaddig, mig választó jelentkezik.

A választás szavazólapokkal történik.
Választhatók azon iparosok és keres­

kedők, kik legalább 20 korona Ill-ad 
osztályú kereseti adót fizetnek.

Kecskeméten, 1900. deczember 8-án. 
Szabó Mihály, r.-kapitány, mint elsőfokú 
iparhatóság.

— No lám ! Ki hitte volna, hogy a 
mikor hetek óta műiden éjjelre 3—4 lo­
pási eset jutott, most pedig, a mióta ezt 
a két csirkefogó rablójelöltet a rendőrség 
elfogta, azóta nincs lopás sehol. Sem 
tegnap, sem ma nem jelentettek megint j 
egyetlen lopási esetet sem. 6—8 ilyen I 
sihedert szemmel tart a rendőrség, azok 
nem mernek mozdulni.

— „Nyelj-Mindent Nyersen” Chicagó­
ban nemrég egy uj szekta alakult, mely 
még a vegetáriánusokon is túltesz. A 
szekta hivatalos neve ez : Nyelj-Mindent- 
Nyersen. A tagok kötelezik magukat, hogy 
semmi élelmiszert többé főtten nem esz­
nek. Az alakuló gyűlésen az elnök hosszú 
beszédet tartván, a többi közt a követ­
kező módon érvelt ; Soha tölgyfa nem 
kelt ki pörkölt makkból! A kukoricza 
sohasem fog csírázni, ha főtt kukoriczát 
vetünk. Ugyan ki látott tisztelt hallga­
tóim küzül olyan gesztenyeiat. mely sült 
gesztenyéből kelt volna ki? Mindent ami 
él és legyen az bármi, a tűz megöli. A 
Nyelj-Mindent Nyersen egyesület tagjai 
azt remélik, hogy ez életmódot követve, 
az emberek óriásokká lesznek és minden 
betegségét elkerülnek.

Ajánlunk innen a távolból nekik 
még egyet. Ne két lábon járkáljanak, 
hanem négykézláb mászkáljanak, zabot, 
kukoriczát egyenek — természetesen nyer 
sen — bizonyára még jobban meg fognak 
nőni és — hízni.

Törvényszéki tárgyalások.
A kecskeméti kir. törvényszék mint ' 

büntető bíróságnál kitűzött főtárgyalások 
jegyzéke:

Deczember 11-en.
Ivanics Mihály, Kovács Dömötör, 

Gönczál Istvánná Farkas Mária, szolnoki 
lakosok lopás büntette.

Zana Sándor kecskeméti budaihegyi 
lakos lopás büntette.

Zámbori Lajos, ujkécsk< i és Kecskés 
Antal jaszkarajenői lakosok lopás büntette.

Ifj. L ngvári Józszef czeglédi és 
Juhász János kunszentmiklósi származású 
lopás büntette.

Anyakönyvi kivonat.
— Deczember 7-én. —

Születések: Diószegi József rk. — 
Virág István rk. — Karzó Ilona rk. — 
Csabai Gergely rk. — Horkai János rk.

Halálozások : Pólyák Anna rk. 70 
éves. — Kónya Kálmán ref. 1 órás. — 
Illés András rk. 12 napos.

Kiliirdettettek: Bujdosó Péter ref. 
Gyarmati Borbála ref.

— Deczember 8. —

Születések: Takács Erzsébet ref.— 
D. Kovács József rk. — Sípos halvaszülött 
fiú rk.

Halálozások: Főző István ref. 17 
éves.

Kiliirdettettek: Zsitva János ref. 
Bán Julianna ref. — Pataki Imre ref. 
Boros Eszter rk.

próságok.
K'nos kérdés. - Papa, miért száll 

föl a léghajó?
— Mert gaz van benne.
— Ugy e a gazgyárban is van gáz? 
— Igen fiam.
— Hat az miért nem száll föl?

Nyilttér.
(E rovatban közlőitekért nem vallal felelősseget Szerk.)

Selyem blousok 2 írt 40 krtól
feljebb — 4 méter postabér és vammei tesen
szállítva! Minták p< stafordultaval küldetnek; nem­
különben fekete, feher és színes „ 11 enneberg-selyem* 

45 krtól 14 írt 65 kng meterenkint.

Henneberg 0. selyemgyáros 
u’s. és kir. mivari-száiiiu Zürichben.

A modern therapiában az 
orvosok mindinkább a termé- 
szetes gyógyvizek használatát, 
ezek között kölönösen a maga 
nemében páratlan 

FERENCZ JÓZSEF 
KESERŰVIZET 

ajánlják. A FerenczJózs ef ke* 
serüviz már huszonöt év óta 
van haszn latban s egy család­
ban sem szabadna annak hiá­
nyoznia. _1:J

Kapható minden előkelő gyógy- 
tárban és füszerüzletben.

HIRDETÉSEK.
1137—l'.MH) Jkv >z.

Pályázati hirdetés.
\ Kecskeméti Takarékp.-Egyesület 

segédköny velői állasra pályá­
zatot hirdet.

.\ pályázók tartoznak szakképzett­
sebüket es eddigi működésűkét igazoló 
okmányaikat a fol\o (,vi deczember ho 
23. napjáig » takar <p'-nztar igazgató­
ságához beadir.

Az < ví tizetes 1200 koronában an 
megállapítva; az alias 1901. évi január 
hó 1 napjan foglalandó el.

A megválasztott s’-grdk< >ny\ elő 
egy évi próbaidő eltelte után to^ ailan- 
dósittatni, mely esetben a nyugdíj’ 
intézet tagjava lesz es jutalékban fog 
részesülni.

Kecskémét, 1900. dcczvinb í 4. 
360-í-i Az Igazgatóság.

Eladó házak!
Diós István II. tized. Mária-utcza 

308. sz. alatti új háza és II. tized. 
Homoki-utcza 39. szám alatti háza 
örök áron, kedvező feltételek mellett 

eladó, vagy haszonbérbe kiadó.
Ugyanott többrendbeli Szép lakás van 
azonnal kiadó. — Értekezhetni II t.. 
39. sz. alatt a tulajdonossal. 120- -73
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Posztó- es gyapjú-árúkat
eredeti gyári árakon szállít 312

J. Theumann
Z^a.tlxlxa.Msg’nsse 12.

A t szabómester uraknak különlegesen dús tar­
talmú mintakönyvek ingyen és bermentve.

Nagy választék a legújabb és legdivatosabb kul- és 
belföldi gyártmányokból. Állandó nagy raktár: 
mi fekete szál n szövet-arukból mí hasonlóképen 
egyenruha szövetek tisztviselő-, hadastyan- tűz­

oltó- es más egyesületek stb reszere. ve-20-15
------ • MlntAk ingyen éa bérmentve. >

Farkas Ignác ,,Mátyás királyi gyógyszertára
328 =1 HEOSKHMZTELT. 1= 12 9

Minden hirdetett gyógyszer-különlegességek, pipere-, illat- házi és gazdasági 
szerek leszállított budapesti droguista-árban kaphatók. 
Legfinomabb arezporok (poud rek). Arcz-és Glyczerin-Crémek. Brilliantinok. 
Illatszerek. Teljesen megbízható Hajfestők. Hajszerek. Gyógy- és Mosdó- 
Szappanok Mosdó-vizek. Fogcseppek. Fogpaszták. Fogporok és kitűnő Fog-

*************** 
Köhögés elleni Czukorkák és Theák. Gyermek-tápszerek. Gyógy-

. — Friss töltésű Ásványvizek.
•X- * #

kefék. Szaliczyl-szájviz stb. ... * * *
V V * _ _ __
china-vasborok. Csukamáj-olajok. — Friss töltésű Ásványvizek. Sósbor- 
szeszek stb * * * * # * * *

* * Belégző-készülékek. Jégzacskók. Irrigátorok. Kötszerek. Gyógv- 
vatták. Különféle fecskendők. Sérvkötők. — Légy vésztők. — Rovarporok. 
Patkányirtok. Fertőtlenítőszerek stb. *************** 
Leszállított budapesti droguista-árban kaphatók.

Eladó ablakok
A inai kivánalmaknak meg­

felelően készült
7 darab befelé nyiió ablak, 

teljes felszereléssel, 100X200 cm. 
nagyságban; — valamint 60 drb.
4 méter hosszú kerités-oszlop jutá­
nyos áron eladó Értekezni lehet 
Diós Istvánnal, II. tiz. Homoki- 
úteza 39. sz. alatt. 339--19

*

A feltaláló dr. Meidinger tanar úr által kizárólag I 
feljogosított gyár

MEIDINGER-KÁLYHÁK
készítésére 276—?—22

H.HEIM > udVar^ió
Budapest, Thonet-udvar.

Becs, I., Kohlmarkl 7. — Praja. Hybnergasse 7. 
Szabadalmazva minden államban. 

Első dijakkal kitüntetve az összes kiállításokon 
Legkitűnőbb tartósan égő, *1 le­

szabályozható, szellőző

í

Lakások, iskolák, irodák stb. számára 
a legegyszerűbb es legpompásabb ki­
állításban. Tetszés szerinti hosszantartó 
égési tartam koksz-, 24 órai égési tartam 
koszén fűtéssel. Több szobát egy kályhá­

val lehet fűteni.
sig gron-lrsiljrlxá-lE.

Heim-fele Meidinger kályhák.

I
1

ME10INCER0FEN
H. H E I M

Óvjuk az utánzásoktól, miért is becses 
ügyeimébe ajánljuk az itt feltüntetett 
védjegyet, mely a kályha ajtajának belső 

oldalán rá van forrasztva.
Heim féle

H ESTIA-KÁLYHÁK.
Heim-féle tartósan |/ANnAI I Á 

égő, füstemésztő IXnllUMLLv.
Akéménykövek teljesen füstmentesek

maradnak. Hatátralan égési tartam. A már meglevő kandalló­
burkolat felhasználható. Egy kandallóval több helyiseget 

* lehet úteni.
Heim-fele füstemesztö Cal oriférek.

Minden rendszerű központi fűtések.
— Száritó készülékek ipari és gazdasági czélokra. — 

Prospektusok és árjegyzékek ingyen és bérmentesen. 
Kályháink csak akkor valódiak, ha azok budapesti vagy 

bécsi raktárainkból szereztettek be.

Értesítői 361
A helybeli konzervgyár bozeni törzs- 

hazatói különféle gyümölcs-, fözelék- 
konzervekbol es ezukrozott gyümölcsök­
ből - .1 már előre jelzett - igen nagy 
és szép mint a-g y üjteményt 
megkaptuk.

Midón ezt a nagyérdemű közönség- 
szives tudomására hozzuk, ajánljuk azok 
mik megtekintését mnyival inkább, mert 
azok úgy olcsóságuk, mint zamatossá­
gukkal, minden ilyszerű készítményt 
messze fölülmúlnak s eddigelé a ház 
tartásban részben hiányozták

Tisztelettel:
Gyenes S. és Fiai.

|ÍMéC NO1 P O SZIO C 2 1 pO K.

Olcsó es jó czipöt csak 
<Jenö 

nagy czipo-raktarában va arolhatn’, 
hol az alanti árjegyzékben felt illetett c ipók 

mindenkor nagyválasztékban kaphatok

*Tci-czip±lc:>>»
5

kivágott bőrczipo 
kivágott lakkezipő

1.50
1.80

11 finom czimos lasztinczipő 2.50
finom zergebőr czuiros czipő 3.50
finom zergebőr fűzösezipö 3.75

0 finom zergebőr félezipő 2.40
c kivágott búr zeig bőr czipő 1.90
L. , kivágott búr lackczipő 2.25
>1 finom lakk ezugos czipő 3 50

finom lakk fűzős czipő 3.75
finom chevro fűzős czipő 5 —

x- érxi-czipőlc:
erős vikszbőr munkás czipő 2 40 
nnom vikszbőr betétes czipő 3.5 1 
finom borjúból-ezugos czipő 4. 
fi mű borjúbőr fűzo> czipő 4.50 
erős vikszbőr munkás fűzős

czipő 3.—
finom lakk ezugos czipő 4.50 
finom lakk fűzős czipő 5.50 
finom chevro fűzős czipő 6.— 
finom chevro ezugos czipő 5.50

co

i
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S

B&ír Férfi posztóczip ók. "fim

sak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös 
es fekete nyomás sárga papiron) van védve.

WT Eddig fölülmulhatatlan ! 311-24-11

Maager Vilmos-íéle vaiódi. tisztított 

májolaj 
törvényesén védett csomagolásban 

sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona, 
Maager Vilmostól, Becsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségénél fogva uyermek< knek is különösen ajánl- 
tatikés rvrnh hetik mindama (‘setéknél, melyeknél az orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitéset. a test su/yanak gyarapodását, a nedvek javí­
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyógyszertá­

rában és vegyszer üzleteben.
Főraktár és fő-elarusitas az osztrák-magyar monarkia részére

MAAGER VILMOS, Becs, He"mark?3.

Szent•••• ••••••• •••••*•••••••*• •••••

Szt. Erzsébet• •• ••• ••••••••••••••••••• •••••• 
te

Pá > Soma
• könyv-, papír-, ❖ 
:<• zenemű-, író- és
• rajzszer-kereskedé-

1 csakis • seben kaphatók. <•

nagyszerű reproduk- 
czió és díszes kivi­
telben fa I i d i s z ü 1 
passepartout kai — 
vagy anélk ül, külön­
böző alakokban, az 
imakonyvbe való ké 
p<*k a hátlapra nyo­
matott imával• ••••••••••••••••••••••••••••• • 
SZENTKÉPEík!

Első Kecskeméti Hírlapkiadó es Nyomda Reszvénytursasútf nyomdájából. 19(XJ.


